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A Magyar Közút Zrt. és 
az önkormányzat együtt-
működésének köszön-
hetően megvalósulhat a 
gyalogátkelő a 10-es úton, 
az útőrháznál. Az önkor-
mányzat november 15-ig 
rendelkezik érvényes en-
gedélyes tervekkel az át-
kelőre, amit a tervek szer-
zői jogával együtt átruház 

a Magyar Közútra. A Közút vállalja az építési engedély meghosszabbítását, a kiviteli 
tervek elkészíttetését, valamint – a közvilágítás kivételével – a projekt saját forrásból 
való finanszírozását. A közvilágítási tervek elkészítését, a közvilágítási munkarész és a 
jövőbeni üzemeltetés költségeit az önkormányzat vállalja. A Közút pályázata a kiviteli 
tervek elkészítésére és az építési engedély meghosszabbítására már lezárult, a nyertes 
kivitelezőt is kiválasztották.

„Köszönöm dr. Vitályos Eszter államtitkár asszonynak és Magyari Lászlónak, a Közút 
Pest megyei igazgatójának, hogy ezt a kérésünket is meghallgatták, támogatásukról biz-
tosítottak és közbenjártak ennek a beruházásnak a megvalósulásában is. Bízunk benne, 
hogy a kivitelezés a jövő év első felében meg tud valósulni” – mondta Fetter Ádám pol-
gármester.

Varga Péter, a körzet képviselője szintén köszönetét fejezte ki, hogy a külterületen is si-
került egy ekkora beruházást elérni, és így az ott élők biztonságosan közelíthetik majd 
meg otthonukat.

Megépülhet az útőrházi gyalogátkelő
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KEDVES OLVASÓK!

Nem tudom, Önök hogy vannak 
vele, de én úgy érzem, hogy 2021 
szinte elrepült, és hirtelen megint 
az év végéhez közeledünk. Persze 
ne szaladjunk ennyire előre, hiszen 
még több mint két hónap van ebből 
az esztendőből, de ne feledjék, mos-
tani számunkon kívül már csak egy 
fog megjelenni 2021-ben!

Az év második felében megsokasod-
tak a rendezvények, és egyre több a 
látható beruházás is a városban. 
Igyekeztünk mindenről beszámol-
ni Önöknek e havi lapszámunkban. 
Természetesen találnak összeállí-
tást a 10-es út vörösvári szakaszá-
nak megújulásáról, és a polgármes-
teri interjúban egyéb, a várost érintő 
tervekről is olvashatnak.

Bár a képviselőket bemutató inter-
júsorozatunk véget ért, nem marad-
nak hasonló beszélgetések nélkül. 
Új sorozatunkban az önkormányzat 
munkatársait szeretnénk sorban 
megismertetni Önökkel. Elsőként 
a polgármester egyik tanácsadó-
jával, Bruckner Katával beszél-
gettünk. Emellett beszámolunk a 
német nemzetiségi önkormányzat 
közmeghallgatásáról, ahol legfőbb 
téma az elmúlt időszak értékelése 
volt.

Nem maradhatnak ki a színes ese-
ménybeszámolók sem, találnak ké-
pes összefoglalót a szüretről, a folt-
varró fesztiválról és a TEVÖ napról 
is. Programnaptárunkban pedig 
már most válogathatnak a jövő havi 
programajánlatok közül, remélem, 
találnak kedvükre valót!

Jó olvasást kívánok!

Palkovics Mária

A Pest Megyei Önkormányzati Hiva-
talban járt Fetter Ádám polgármester 
és Strack Bernadett alpolgármester, 
hogy egyeztetéseket folytasson a ko-
rábban közzétett Előzetes Integrált 
Területi Program segítségével elnyer-
hető, 3,5 milliárd forint összegű támo-
gatással kapcsolatban. A tárgyalások 
megerősítették a városvezetőket ab-

ban, hogy a készülő pályázati dokumentáció és koncepció, stratégia és tervek az eddi-
giek alapján megfelelnek a pályázat feltételeinek. A megbeszélésen külön kiemelték a 
városvezetés felkészültségét és naprakész ismereteit a megjelent felhívással, iránymu-
tatásokkal kapcsolatban. (Részletek a polgármesteri interjúban, a 8. oldalon.)

Úton a 3,5 milliárdos támogatás felé

Szeptemberben elindult a Szakorvosi Rende-
lőintézetet érintő több tízmillió forintos beru-
házás.  A kivitelező egy új rendelőt és betegvá-
rót alakít ki az épületben, emellett komplett 
öltözőt és a hozzá kapcsolódó vizesblokkokat. 
Építenek egy új kültéri lépcsőt, továbbá meg-
újulnak a raktárhelyiségek is, a tervek szerint 
az év végéig. (Részletekről a polgármesteri in-
terjúban, a 8. oldalon olvashatnak.)

Beruházás a Rendelőintézetben
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Siker az első 
Vörösvári Partnerségi Fórum

Minisztériumi előadókkal, jelentős céges érdeklődés mellett zaj-
lott az első Vörösvári Partnerségi Fórum, melyet a pilisvörösvári 
vállalkozások pályázati lehetőségeinek támogatására szervezett 
az önkormányzat október 8-án. A fórum ötlete Fetter Ádám pol-
gármestertől és Strack Bernadett alpolgármestertől származik, 
annak apropóján, hogy 2021-től Pest megye mint önálló régió 
vált jogosulttá az EU-s pályázatokon való részvételre. Ezzel szá-
mos új lehetőség nyílt meg a vörösvári vállalkozások előtt is. A 
városvezetők még a nyár folyamán kezdeményezték az Innová-
ciós és Technológiai Minisztériumnál, valamint a Pénzügymi-
nisztériumnál a vállalkozásfejlesztési pályázatok bemutatását 
a helyi cégek számára. Az előadáson a minisztériumi előadók 
a 2021–2027-es fejlesztési ciklusban, a Gazdaságfejlesztési és 
Innovációs Operatív Programban elérhető pályázatokról beszél-
tek, emellett a résztvevők pályázatírási gyakorlati ismeretekből 
is kaptak ízelítőt.

Az eseményen mintegy 70 vörösvári cég képviselője jelent meg. 
Fetter Ádám bevezetőjében kiemelte: „A vörösvári vállalkozók 
sikere városunkat is gyarapítja, ezért segítséget kívánunk nyúj-
tani a pályázati lehetőségek kapcsán. Az előttünk álló 2021–27-
es időszak az aktív cselekvés ideje, a lehetőség adott, a célok 
egyértelműek, és igazzá válhat a régi mondás: aki mer, az nyer!” 
Strack Bernadett záróbeszédében arra biztatta a vörösvári cége-
ket, hogy pályázzanak a kisebb és a nagyobb lehetőségekre egy-
aránt, hiszen minden megnyert forint számít. Az alpolgármes-
ter elmondta, hogy az önkormányzat hamarosan vállalkozói 
adatbázist hoz létre, amelybe folyamatosan felkerülnek majd 
az aktuálisan elérhető pályázati lehetőségek. Emellett a hasz-
nos gyakorlati információkat biztosító találkozók szervezését 
is folytatja a város, a következő alkalommal például energetikai 
témában szerveznek fórumot.

A Strabag Zrt. szeptember 27-én a munkaterület átvételével egy időben megkezdte 
a Szent Imre utca építését. A munkálatokat a Szent Imre és a Csendbiztos utca ke-
reszteződésében a vízelvezetési rendszer építésével kezdték. Ezt követi majd a tükör 
és a rétegrend kialakítása. A kivitelező az építés során szakaszosan, félpályán korlá-
tozhatja majd a forgalmat. Az utca építésének befejezése november végére várható. 

Bár az idei évben a járdaépítéseké a főszerep a városban, a fokozott terhelés és a la-
kossági jelzések miatt a városvezetés úgy döntött, hogy felújítja a Szent Imre utcát 
az Ipartelep és az Erkel Ferenc utca között, teljes hosszában. Ennek oka, hogy a terü-
let jelentős lakossági és gazdasági célú forgalmat bonyolít, így a nagy igénybevétel 
következtében a zúzottköves útburkolat folyamatosan javításra szorul.

A most megvalósuló beruházás költsége 57 841 000 forint, melynek finanszírozá-
sához az önkormányzat mellett a környéken telephellyel rendelkező cégek is jelen-
tős mértékben hozzájárulnak.

Elkezdődött a Szent Imre utca építése

Szemétszedés a Kálvárián 
és a tavak környékén 
Szemétszedési akciót hirdetett október 9-re a Tegyünk 
Együtt Vörösvárért Egyesület (TEVÖ) és az önkormányzat a 
tavak és a Kálvária-domb környékére. Összesen körülbelül 12 
köbméter hulladék került a konténerekbe ezen a két helyszí-
nen. Zsákot és kesztyűt senkinek sem kellett vinnie, köszön-
hetően ismét Krausz Tamásék (mezőgazdasági szaküzlet) 
támogatásának, a szervezők pedig harapnivalóval, itallal és 
zenével várták a résztvevőket a Kálvária aljában, az egykori 
szeméthegy helyén.

Ahogy arról beszámoltunk, hosszú hetekig dolgoztak a mun-
kagépek a Kálvárián, hogy felszámolják az évtizedek alatt 
oda hordott illegális szeméthegyet. Az előzetes becslésekhez 
képest lényegesen több, összesen 270 köbméter háztartási 
és veszélyes hulladéktól szabadult meg június és szeptem-
ber között ez a rész az önkormányzat és magánszemélyek 
összefogásával. A terület megtisztításában a kézi erő is na-
gyon sokat számít. A tavak környékét szintén visszatérően 
használják egyesek szemétlerakóként, a városgazdák számos 
alkalommal vittek már el illegális hulladékot erről a részről, 
ezért hirdették meg a szervezők a tavaszi akció folytatását 
mindkét helyszínen.

Az érintett területeken, de különösképpen a Kálvárián a hó-
napokig tartó munka és az önkéntesek segítsége ellenére is 
akad még tennivaló, így az önkormányzat továbbra is várja a 
felajánlásokat a szolidaritási számlára (14100024-11787949-
43000001 / Pilisvörösvár Város Önkormányzata / Óvjuk 
Meg Városunk Környezetét), hogy együtt óvhassuk meg vá-
rosunk környezetét.
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Látogatás Gerstettenben Főút a gyerekek szemével
Online rajzpályázatot hirdetett gyerekek számára az önkor-
mányzat a 10-es úton zajló munkálatok apropóján. A témával 
kapcsolatban szabadon szárnyalhatott az ifjú alkotók fantáziája, 
az egyetlen megkötés az volt, hogy a rajzokon valamilyen mó-
don jelenjen meg a főút vörösvári szakasza. Két korcsoportban 
lehetett nevezni, a szavazás a város hivatalos Facebook-oldalán 
folyt. A versenyre összesen 19 nagyszerű pályamű érkezett. A 
gyerekeket leginkább az aszfaltozási munkálatok és a munka-
gépek ihlették meg. Szép, színes és kreatív alkotások születtek.

Az óvodások korcsoportjában a szavazás zárásáig a legtöbb ked-
velést Kupás Zalán, az alsós diákok között pedig Nagy Kamilla 
kapta, így ők lettek a győztesek. Meglepetésként városunk ve-
zetése úgy döntött, hogy különdíjjal jutalmazza a mezőny leg-
fiatalabb tagját, egyben az egyik legnépszerűbbé vált alkotás 
készítőjét, az ötéves Máltesics Ármint. Mindannyian kreatív 
ajándékcsomagot kaptak, a győztesek 10-10, különdíjasunk pe-
dig 5 ezer forint értékben. A Művészetek Házától is érkezett egy 
felajánlás Lyócsa Léna részére, mivel a negyedikes diák részlete-
sen ábrázolta rajzán az épületet. Emellett az online rajzverseny 
összes résztvevője kapott jutalmul egy „Vörösvár bögrét” és cir-
kuszjegyet.

A német újraegyesítés napja alkalmából Roland Polaschek, Pi-
lisvörösvár testvérvárosának polgármestere meghívta városunk 
vezetőit Gerstettenbe. A meghívásnak Fetter Ádám polgármes-
ter, valamint Fetter Gábor és Lovász Ernő képviselők tettek ele-
get. A látogatás hivatalos programja során megtekintették a 
várost, az intézményeket, az ipari övezetet és beszéltek a helyi 
fejlesztési elképzelésekről. Emellett ellátogattak Ulm városába, 
valamit megtekintették a helyi termékeket árusító kisboltot, a 
Dorfladent.

A német nemzetegység napja alkalmából október 3-án tartott 
ünnepségen Fetter Ádám is beszédet mondott németül. „Októ-
ber harmadika a német nemzetegység napja. Ezen a napon em-
lékeznünk kell arra, hogy szabadságunk olyan, mint a levegő: 
ha van, észre sem vesszük, ha nincs, megfulladunk. A mi fela-
datunk emlékül hagyni fiataljaink számára, hogy a jövőt ők fog-
ják alakítani. Számukra már mindennapos dolog a szabadság, a 
demokrácia, és de facto határok nélküli Európa. Fiataljaink nem 
ismerik másként. Ennek szívből örülhetünk” – mondta egyebek 
mellett városunk polgármestere. 

Felfestették a parkolóhelyeket
Szeptemberben elkészült a parkolóhelyek felfestése a Dózsa 
György utcában, ezzel a munkálatok újabb szakasza zárult le. 
A cél az volt, hogy a gyalogosok, a babakocsit használók, a 
kerekesszékkel közlekedők, az autósok és az utcában élők is 
zavartalanul tudjanak közlekedni a helyszínen. 

A városgazdák már a nyáron elvégezték az előkészítési fel-
adatokat, vagyis kivágták és kiemelték az utcában lévő tus-
kókat és javították azok helyét. A második szakaszban egy 
külső partner felfestette a parkolósávot, végül pedig – a 
munkálatok harmadik fázisaként – nemsokára elkészül egy 
5-7 férőhelyes parkoló az Iskola köz és a Dózsa György utca 
sarkán.

Fetter Gábor, az érintett választókörzet képviselője korábban 
elmondta, a szóban forgó terület problémásnak tekinthető a 
nagy forgalom, illetve az 
utcán parkoló rengeteg 
autó miatt, ezzel össze-
függésben sok megke-
resést kapott az ott la-
kóktól. Olyan megoldást 
igyekeztek találni, amely 
mindenkinek megfelelő.
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